
2019 河南省中考物理试卷——答案

1、太阳能 太阳能发电

2、无规则运动 漫反射 运动状态

3、做功 电磁波

4、脚 p

5、2100 1.2 粗

6、金属框 B 由于切割磁感线会产生感应电流，产生的感应电流周围存在磁场，产生的磁场与原本的磁

场相互排斥，金属框 B 受到向上的力，力是改变物体运动的原因 逆时针

7-10 BDCA 11-14 BA【AB】【CD】

15、16、

17、（1）A 处向上 （2）缩短加热时间 （3）98 水在沸腾时温度保持不变(或写当地气压小

于 1 标准大气压）

18、（1）匀速直线 1.6（2）接触面粗糙程度 压力（3）将木块与铝块换位置，铝块在上木块在下，

再次进行实验 （4）等于



19、（1）如右图（2）1.05 （3）增大 10 （4）5.5V
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20、（1）化学 通电导体在磁场中受到力的作用

（2）W 电=Pt=100W×5×3600s=1.8×106J

（3）G 总=（m 人+m 车）g=（70kg+50kg）×10N/kg=1200N
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W 有=ηW 电=75%×1.8×106J=1.35×106J
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（4）动能

21、（1）减小 减小

（2）U1=10V

（3）V=6×10-3m3

F 浮= gV水 =1×103kg/m3×10N/kg×6×10-3m3=60N

水位在 B 位置时，M 下表面刚好离开水面，此时不受浮力，

即弹簧的拉力增加 F 弹=F 浮=60N

由图乙可知，弹簧的长度增加了 30cm

由题意得，此时 R1`=5Ω

总电阻 R 总=R0+R1`=10Ω+5Ω=15Ω

总电流 I1=
Ω总 15

15V
R
U

 =1A，U1`=I1R1`=1A×5Ω=5V

则电压表示数变化了：ΔU=U1-U1`=10V-5V=5V




